



Datum: 27.10.2022

Številka: 909-0001/2022-40

ZAPISNIK

komisije za ocenjevanje projektnih predlogov in ugotavljanje izidov glasovanja o projektnih predlogih participativnega proračuna za leto 2023 v Občini Lukovica

Po izteku faze zbiranja in prijave projektov, ki je trajala do 24.10.2022 do 12.00, se je sestala Komisija za ocenjevanje projektnih predlogov in ugotavljanje izidov glasovanja o projektnih predlogih participativnega proračuna za leto 2023 v Občini Lukovica, in sicer v torek, 25.10.2022, v prostorih Občine Lukovica.

Prisotni so bili vsi člani komisije:

- Katka Bohinc, predsednica komisije (občinska uprava),
- Zlatko Pečar, član (občinska uprava),
- Lea Berk, članica (občinska uprava),
- Tadej Praznik, član (predstavniki mladih),
- Marijana Grošelj, članica (predstavnica starejših).

Strokovno podporo je komisiji nudila Mojca Štepic iz Razvojnega centra Srca Slovenije.

Osnovne ugotovitve komisije

Komisija je ugotovila, da je na Občino Lukovica prispelo 32 predlogov projektov, od tega 30 pravočasno in 2 prepozno. 59% vseh projektov so predlagatelji na Občino posredovali osebno, 34% preko e-pošte in 6% po navadni pošti.

19% projektov je pokrivalo območje KS Blagovica in KS Prevoje, 16% KS Krašnja, 13% KS Lukovica, 9% KS Rafolče, KS Trojane in KS Zlato Polje ter 6% KS Češnjice.

Vseh prijaviteljev je bilo skupaj 94 oziroma 70 je bilo različnih prijaviteljev (isti prijavitelj je namreč lahko sodeloval pri prijavi treh projektov).

Vsi projekti so bili s strani prijaviteljev lastnoročno podpisani. Prav tako vsi prijavitelji želijo sodelovati pri izvedbi projektov, v kolikor se uvrstijo v izvedbo.



Ugotovitve komisije glede na skladnost z merili

Komisija je vse projektne predloge pregledala ter na osnovi meril za upravičenost projektov preučila ustreznost posameznega.

Vseh 30 projektov, ki jih je komisija obravnavala, je ustrezalo naslednjim merilom za upravičenost projektov:

- Merilo 2: Posamezni prijavitelj je oddal manj kot 3 predloge.
- Merilo 3: Prijavitelj/i v projektu ne nastopa/jo kot izvajalec/i predlaganega projekta (ne kot fizične niti pravne osebe, ne kot lastniki izvajalcev, ne kot osebe, povezane s poslovodstvom izvajalcev).
- Merilo 4: Projekt je skladen z vsaj eno od občinskih prioritete: gospodarski, turistični oziroma kmetijski razvoj občine; varstvo okolja - zrak, tla, vodni viri, hrup, odpadki, drugo; vzgoja in izobraževanje; medgeneracijsko sodelovanje; šport in rekreacija; kultura, umetnost in kulturna dediščina; javne površine; lokalne prireditve; lokalna samooskrba s hrano; varnost; druge prioritete, pomembne za razvoj občine in za kvaliteto življenja prebivalcev.
- Merilo 6: Projekt prispeva k uresničevanju javnega interesa na območju občine Lukovica.
- Merilo 8: Projekt še ni uvrščen v občinski načrt razvojnih programov.
- Merilo 9: Projekt ni v nasprotju z zakonodajo ali prostorskimi akti.
- Merilo 12: Projekt je umeščen in izveden v eni od 8-ih krajevnih skupnosti: Blagovica, Češnjice, Krašnja, Lukovica, Prevoje, Rafolče, Trojane, Zlato Polje.
- Merilo 13: Projekt je finančno ovrednoten med 3.000 EUR in 5.000 EUR (z DDV) za izvedbo v krajevnih skupnostih Blagovica, Krašnja, Lukovica, Prevoje, Rafolče in Trojane, med 2.000 EUR in 4.000 EUR (z DDV) za izvedbo v krajevni skupnosti Zlato Polje ter 1.000,00 EUR (z DDV) za izvedbo v krajevni skupnosti Češnjice. – razen en projekt, ki s strani prijaviteljev ni bil finančno ovrednoten

3 projekti niso ustrezali merilu 5 (Projekt se ne nanaša na vsebine, ki jih je Občina dolžna izvajati v skladu z Odlokom o gospodarskih javnih službah, npr. cestna infrastruktura, javna kanalizacija, javni vodovod, itd.).

Po 1 projekt ni ustrezal merilom 1 (Projekt so skupaj prijavile najmanj 3 osebe, ki so na dan oddaje projektne predloge stare vsaj 16 let, imajo stalno bivališče v občini Lukovica in ne živijo v skupnem gospodinjstvu.), 10 (Projekt ne ustreza pogojem pridobitve nepovratnih sredstev iz drugih občinskih razpisov.) in 14 (Vsak projekt je posredovan na ločenem Obrazcu za prijavo projekta.).

Po 1 projekt je le delno ustrezal meriloma 7 (Projekt je takšen, da je njegova izvedba v pristojnosti Občine Lukovica (na občinskih zemljiščih oziroma na občinski infrastrukturi oziroma je prijavitelj od lastnika pridobil pisno soglasje za odstop služnosti Občini Lukovica ali drugo pravico za poseg v prostor) in ga je mogoče izpeljati v okviru občinskih zmogljivosti.) in 11 (Projekt je časovno izvedljiv v proračunskem letu 2023.).

Pri dveh projektih, ki nista prispela pravočasno, komisija ni ugotavljala izpolnjevanja meril.



8 projektov pa se je uvrstilo v direktno izvedbo, saj za območja treh krajevnih skupnosti (Češnjice, Krašnja in Lukovica) ni bilo uvrščenega tolikšnega števila predlogov, da bi bilo glasovanje potrebno oziroma smiselno. V fazo glasovanja se je uvrstilo 17 projektov, ki so bili skladni z merili participativnega proračuna. Izločenih je bilo 5 projektov, ki niso bili skladni z merili za upravičenost projektov. Zavržena sta bila 2 projekta, ker nista prispela pravočasno.

Projekti uvrščeni direktno izvedbo:

Krajevna skupnost	Naziv projekta	Kratek opis projekta	Vrednost v EUR
Češnjice	Postavitev ekološkega otoka v Češnjicah	Ureditev prostora in postavitev ekološkega otoka za zbiranje ostalih odpadkov (steklo, papir)	1.000,00
Krašnja	Vgradnja stalnega ozvočenja v poslovilni vežici Krašnja	Vgradnja stalnega ozvočenja v poslovilni vežici Krašnja.	3.175,05
Krašnja	Ureditev otroškega igrišča v Krašnji	Ureditev otroškega igrišča v Krašnji s postavitvijo dveh novih otroških igral in dveh klopi za počitek ter zamenjavo tobogana z novim.	4.700,00
Krašnja	Vgradnja novih košev za košarko in klopi na šolskem igrišču v Krašnji	Vgradnja dveh novih jeklenih konstrukcij, vključno s košarkarskima tablama in košema ter dveh klopi za počitek na šolskem igrišču v Krašnji.	3.120,00
Lukovica	Postavitev košev za pasje iztrebke	Postavitev košev za pasje iztrebke na območju celotne KS Lukovica, še zlasti ob sprehajalnih poteh, ki so pogosteje uporabljene z namenom, da se iz okolja izločijo tovrstni "odpadki".	4.750,00
Lukovica	Vzpostavitev brezžičnega omrežja na trgu v Lukovici	Vzpostavitev brezžičnega omrežja na trgu v Lukovici z namenom javnega dostopa do omrežja (izključitev uporabe mobilnih podatkov občanov/uporabnikov), inštalacija, programiranje.	4.150,00
Lukovica	Postavitev AED defibrilatorja na območju Sp. Prapreč in Gradiškega jezera	Postavitev AED omarice na območju Sp. Prapreč in Gradišč.	4.979,70
Lukovica	Obnovitev hidrantih omaric na območju KS Lukovica	Obnovitev oz. zamenjava dotrajanih hidrantnih omaric na območju KS Lukovica. Hidrantne omarice, katere so potrebne obnove bi zamenjali z novimi, prav tako bi jih tudi na novo opremili.	4.755,32



Projekti uvrščeni v fazo glasovanja:

Krajevna skupnost	Naziv projekta	Kratek opis projekta	Vrednost v EUR
Blagovica	Začetek je pomemben!	Postavitev hidrantnih omaric z opremo poleg obstoječih hidrantov.	4.999,00
Blagovica	Reši življenje!	Postavitev prenosnih avtomatskih defibrilatorjev po krajih za reševanje življenj.	4.080,56
Blagovica	Otroška igrala v centru Blagovice parc. št. 24/10	Izboljšali bi družabno življenje otrok in aktivnosti otrok v Blagovici.	4.200,00
Blagovica	Panelna ograja za zaščito in varnost otrok	Z ograjo nameravamo zaščititi otroke pred zunanjimi dejavniki (cesta, promet).	3.000,00
Prevoje	Nakup, postavitev in izobraževanje občanov pri nakupu AED	Zagotovitev varnosti krajanov KS Prevoje v primeru nenadnega poslabšanja zdravstvenega stanja kot je zastoj srca.	4.294,08
Prevoje	Igrišče za odbojko na mivki športni park Šentvid - priprava tal	Igra odbojke na mivki v zadnjem času dobiva na priljubljenosti tudi zaradi uspešnih projektov odbojke v Sloveniji. Da bi ujeli vlak za napredek v tej športni panogi je nujno potrebno, da imajo naši otroci in odrasli krajanji primerno igrišče za igranje.	5.000,00
Prevoje	Oprema za igrišče za mivko	Igra odbojke na mivki v zadnjem času dobiva na priljubljenosti tudi zaradi uspešnih projektov odbojke v Sloveniji. Da bi ujeli vlak za napredek v tej športni panogi je nujno potrebno, da imajo naši otroci in odrasli krajanji primerno igrišče za igranje.	5.000,00
Prevoje	Spominski park športa KS Prevoje 1. del	Spominski park športa na Prevojah bo predstavljala umetniška skulptura športnika.	5.000,00
Prevoje	Spominski park športa KS Prevoje 2. del	Spominski park športa na Prevojah bo vseboval štiri drogove za zastave v višini 8 metrov.	3.800,00
Rafolče	Obnova obcestnih znamenj	Obnova lesenega razpela v Rafolčah in Vrhovljah za ohranjanje kulturne dediščine naših krajev.	5.000,00
Rafolče	Postavitev fitnes naprave "tek na smučeh" za mlado in staro	Postavitev že zmontirane in obtežene fitnes naprave za zdravo življenje krajanov.	3.635,60



Rafolče	Postavitev drogov za označevanje hišnih števil	Za hitrejšje najdbe iskane zgradbe zaradi neurejenega vrstnega reda hišnih števil.	4.826,90
Trojane	Ureditev krajevnega muzeja	Pridobitev opreme za predstavitev muzejske zbirke v nadgaražnem delu gasilskega doma na Trojanah.	5.000,00
Trojane	Obnova otroškega igrišča	Igrala na otroškem igrišču na Trojanah je načel zob časa, saj so nekatera že pošteno nagnita in tako nevarna za uporabo. Potrebna je zamenjava nekaterih igral, ostala pa osvežiti.	5.000,00
Trojane	Nakup defibrilatorja	Nakup defibrilatorja za vasi Gorenje, Javorje, Log in Suša, saj so od najbližjega že stacionarnega defibrilatorja oddaljene več kot 5 minut vožnje, kar pomeni, da bi potrebovali minimalno 10 minut, da bi defibrilator prišel do ponesrečenca v teh zgoraj naštetih vasi.	3.000,00
Zlato Polje	Postavitev in ureditev novega otroškega igrišča	Postavitev gugalnic, trampolina in tobogana vzhodno od obstoječega igrišča.	4.000,00
Zlato Polje	Ureditev naravoslovno učne poti	Ureditev poti, učnih tabel, ozaveščanje in predstavitev vloge gozda, čebelarstva, Zlatopoljska jama.	4.000,00

Izločeni projekti:

Krajevna skupnost	Naziv projekta	Kratek opis projekta	Vrednost v EUR
Blagovica	Športna prireditev - gorski tek	V okviru občinskega praznika organizacija gorskega teka Blagovica - Golčaj.	3.200,00
Češnjice	Ureditev poti do vodohrana Selce - Poljane	Ureditev odcepa poti parc. št. 868/1 k.o. Češnjice vsaj v grobi asfalt za nemoten dostop do vodohrana.	/
Krašnja	Ležeči policaji Krašnja	Zagotovitev varnosti v cestnem prometu v Krašnji.	5.000,00
Prevoje	Čiščenje in poglobitev grabna ter realizacija poti na parc. št. 1092 k.o. Prevoje	Graben se več let ne čisti in ne kosi, zato predlagamo poglobitev ter hkrati vzpostavitev poti na parc. št. 1092 k.o. Prevoje.	5.000,00
Zlato Polje	Vzdrževanje objekta "Sonček"	Vzdrževanje objekta "Sonček": obnova oken in električne napeljave ter vzdrževanje okolice.	4.000,00



Završeni projekti:

Krajevna skupnost	Naziv projekta	Kratek opis projekta
Krašnja	Prometna varnost v Krajnem Brdu	Umiritev hitrosti vožnje z motornimi vozili in kolesi skozi naselje Krajno Brdo (zgoraj).
Lukovica	Posodobitev Čepelj	Ureditev služnosti (Rems), javna razsvetljava (ek. otok), razširitev ekološkega otoka (papir, steklo), optika, ogledalo na ovinku pri hiši Čeplje 6

Katka Bohinc,

predsednica komisije